

КОНСТИТУЦИЯ - ОСНОВНОЙ ЗАКОН ГОСУДАРСТВА

Во Дворце детского (юношеского) творчества 23 ноября 2018 года прошёл областной фестиваль, посвящённый 25-летию принятия Конституции Российской Федерации.

Участниками фестиваля, посвящённого 25-летию принятия Конституции РФ, стали учащиеся 5-6 классов. Открыл фестиваль познавательный тематический фильм «Становление Конституции». Затем началась игра-квест: увиденное в кино помогло ребятам справиться с предложенными заданиями на пяти соревновательных этапах. Дети с удовольствием отвечали на вопросы викторины, решали ребусы, разгадывали анаграммы и переживали за ущемлённые права сказочных героев на этапе «Сказка ложь, да в ней намек», проходившем в нашем Музее сказки.

После подведения итогов состоялось награждение участников фестиваля в номинациях «Самая дружная команда», «Самая креативная команда», «Самая целеустремленная команда», «Самая активная команда», «Самая веселая команда». Ребята получили дипломы и сладкие призы. Дети не только порадовались наградам, но и смогли получить новые знания о Конституции, необходимые каждому гражданину своей страны.



